

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Графічний дизайн»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 022 Дизайн
Західноукраїнського національного університету

Динамічні процеси в дизайні візуальної комунікації та виклики сьогодення вимагають постійного моніторингу, рецензування та вдосконалення освітніх програм для підготовки фахівців у сфері графічного дизайну.

Рецензована освітня програма створена на основі стандарту вищої освіти першого (бакалаврського) рівня в галузі 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн». Освітні компоненти, що наповнюють програму, забезпечують здобувачів знаннями, вміннями та навичками, необхідними для успішної діяльності на ринку праці.

Позитивним аспектом є практико-орієнтована спрямованість програми, яка поєднує у навчанні цифрові технології із сучасними художніми практиками. Це надає змогу здобувачам освіти стати висококласними фахівцями. Достатня кількість вибіркових дисциплін допомагає студентам формувати власні освітні траєкторії та сприяє розвитку їхніх м'яких навичок, необхідних для кар'єрного зростання та формування професійної репутації.

Таким чином, вважаємо, що освітня програма «Графічний дизайн» Західноукраїнського національного університету відповідає всім вимогам і може бути впроваджена для підготовки фахівців за спеціальністю 022 «Дизайн».

Кандидат мистецтвознавства, доцент,
доцент кафедри мистецьких дисциплін
та методик їх навчання Кременецької обласної
гуманітарно-педагогічної
академії ім. Тараса Шевченка

Олександра ПАНФІЛОВА



№ _____

РЕЦЕНЗІЯ

**на освітньо-професійну програму «Графічний дизайн»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 022 Дизайн
Західноукраїнського національного університету**

У сучасних умовах стрімкого розвитку цифрових технологій та інформаційного суспільства роль графічного дизайну значно зросла. Він є ключовим елементом візуальної комунікації, маркетингу, медіа та багатьох інших сфер, що вимагає високого рівня професійної підготовки фахівців. Графічні дизайнери повинні не лише володіти художніми навичками, а й орієнтуватися в сучасних технологіях, розуміти принципи брендингу, UX/UI-дизайну та мультимедійних рішень. Це вимагає постійного вдосконалення підходів до навчання, інтеграції новітніх технологій та відповідності освітніх програм до викликів ринку. Освітня програма «Графічний дизайн» першого (бакалаврського) рівня створена з урахуванням актуальних тенденцій та стандартів вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, що забезпечує її відповідність сучасним вимогам підготовки фахівців у галузі візуальної комунікації.

Перелік обов'язкових і вибіркових навчальних дисциплін, які включені до рецензованої програми, повністю відповідає найважливішим завданням професійної діяльності. Програма відзначається збалансованістю теоретичних і практичних компонентів, що сприяє формуванню як фундаментальних знань у сфері дизайну, так і розвитку прикладних навичок, необхідних для успішної кар'єри. Важливим аспектом є практико-орієнтований підхід до навчання, який включає використання сучасних цифрових технологій та інтеграцію новітніх художніх практик. Це дозволяє здобувачам освіти адаптуватися до змін у галузі та ефективно конкурувати на ринку праці.

Окремо варто відзначити широкий вибір вибіркових дисциплін, що надає студентам можливість формувати індивідуальну освітню траєкторію та розвивати soft skills, необхідні для кар'єрного зростання.

Враховуючи вищезазначене, вважаю, що освітня програма «Графічний дизайн» відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців у сфері дизайну та може бути рекомендована до впровадження у Західноєвропейському національному університеті.

Засновник ТОВ «Студія Друку»



Андрій СТРОЦЕНЬ

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Графічний дизайн»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
в галузі 02 «Культура і мистецтво»
за спеціальністю 022 «Дизайн»
Західноукраїнського національного університету

Рецензована освітня програма зі спеціальності 022 «Дизайн» створена професійними представниками галузі, науковцями та практиками у сфері графічного дизайну, які розуміють вимоги ринку праці й специфіку регіональних потреб галузі. Програма розроблена на основі стандарту вищої освіти України та передбачає комплекс освітніх компонентів для підготовки всебічно розвинених фахівців міжнародного рівня. Вона спрямована на розв'язання сучасних викликів у сфері візуальної комунікації.

Аналіз освітньо-професійної програми показує гармонійне поєднання теоретичної та практичної фахової підготовки з урахуванням організаційних навичок керування дизайнерськими проектами, маркетингових стратегій та інших компетентностей, необхідних для стратегічної діяльності. Програма орієнтована на використання сучасних цифрових технологій і програмного забезпечення, що дозволить випускникам ефективно працювати в сучасному цифровому середовищі. Велика кількість вибіркових дисциплін забезпечує студентам можливість формування індивідуальної освітньої траєкторії, сприяючи їхньому професійному розвитку.

Враховуючи вищезазначене, вважаємо, що освітня програма «Графічний дизайн», запроваджена в Західноукраїнському національному університеті, відповідає сучасним вимогам до підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти в галузі 02 «Культура і мистецтво» за спеціальністю 022 «Дизайн».

Графічний дизайнер

Надія П'ЄХ

